

Старшему помощнику прокурора
Красноярского края по связям со
СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Климовой О.В.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Шушенским районным судом назначено
наказание в виде реального лишения свободы
лицу, организовавшему и содержавшему притон

Шушенским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению местного жителя П., организовавшего и содержавшего притон для немедицинского потребления наркотических средств.

Как установлено судом, в декабре 2020 года обвиняемый не однократно предоставлял жилое помещение, в котором он проживал для употребления наркотических средств другим наркозависимым жителям п. Шушенское.

Преступные действия обвиняемого были выявлены и пресечены оперативными сотрудниками МО МВД России «Шушенский».

Рассмотрев уголовное дело суд признал виновным гражданина П. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 232 УК РФ и по совокупности с другими приговорами назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 2 месяца с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Прокурор района

старший советник юстиции

24.12.21

Д.В. Шишков